



卸甲镇召开招商引资、项目建设推进会



5月12日下午,卸甲镇召开招商引资、项目建设推进会。市委常委、镇党委书记周伟出席会议,并就相关工作提出要求。

周伟指出,面对当前经济形势,全镇上下要坚定发展信心,提升招商工作的紧迫感、服务意识、战斗意识,找准薄弱环节,全力攻坚克难,加快推进重点项目落地,推动招商引资项目建设提质增效。他要求,自身工作要有章法。经发办等经济部门要主动与

企业、市级部门对接,实时跟踪、掌握项目进展,做好项目建设全生命周期服务,确保各环节紧密衔接、高效协同,实现“拿地即开工、竣工即投产”;全员招商要有机制。各条线要牢固树立项目为王理念,把招商当作一项长期工作来抓,完善信息常态化收集机制,强化招商绩效激励,形成全员招商良好局面,激活卸甲经济高质量发展内生动力;服务帮办要有对策。坚持“一企一策、一事一议”工作原则,建立

“专班跟进、全程代办”服务机制,解放思想、开拓思路,针对土地挂牌、环评审批等难点问题,靶向施策、精准服务、力求突破,切实为全镇经济稳定发展提供坚实保障。

镇党委副书记、镇长刘军布置当前工作。他要求,项目招引要分门别类。完善招商信息库,对信息要了如指掌;重点信息要紧盯不放。对富乐平行、华曼等项目信息要持续跟踪,力促项目落地生根;项目服务要挂图作战。按时按序高效推进项目进程,确保瑞力特、京东、氢蓝二期项目如期完工;经发队伍要敬业专业。熟练掌握工业经济的相关政策法规,以实干务实、锐意进取的奋斗姿态,为卸甲经济高质量发展注入强劲动能。

镇党委副书记郭志明参加会议。会上,副镇长梁浩程汇报工业经济、项目引建情况。副镇长郑佳佳汇报服务业工作情况。农科区管理办公室副主任黄开华汇报农科园项目情况。同时,书面汇报文化产业情况。

他表示,此次交流为农科园发展打开了新窗口,未来希望依托研究院的全链条服务,从顶层设计、园区布局入手,进一步优化产业结构,打造卸甲乡村振兴示范案例。

会前,先后参观扬大种子研究院、北京花木公司、盛蓝蓝莓、飞扬农业等地。无锡市橙上来现代农业发展有限公司执行董事吴文高、建宇集团董事长管民良、建宇无锡公司负责人唐言图、农科园办公室副主任居红英、副主任黄开华、镇党宣委员徐晨晨参加活动。

公司之间的合作模式与成果。据悉,华曼公司是中国重汽集团重卡、客车、商用车、特种车、轻卡的核心供应商,专注于特种车车身制造领域,为中国重汽提供车架总成、底盘总成、车身骨架等产品。

随后,刘军一行实地参观了山东华曼商用汽车制造有限公司生产车间,详细了解其生产流程、创新成果及管理模式。在座谈中,双方聚焦特种车车身生产制造基地项目展开深入交流,刘军详细介绍了土地、厂房、产业配套等关键要素,表示将根据企业实际需求,加快推进目标地块土地性质调整和挂牌出让流程,并协调推动厂房收购工作,全力保障项目高效实施。企业负责人汤总表示,卸甲区位优势优越、产业基础扎实、基础配套完善,将对前期考察的厂房和地块迅速拿出规划设计方案,尽快落实双方合作事宜。据了解,该项目计划总投资5亿元,其中设备投资约1.5亿元,建设特种及商用车车身制造生产线,可年产1万套各类车身,全面达产后预计年开票销售3亿元,税收900万元。

清华大学无锡应用技术研究院一行赴农科园调研

5月19日下午,清华大学无锡应用技术研究院乡村振兴技术研究中心主任李建洲一行赴农科园开展调研座谈,围绕乡村振兴战略下的三产融合发展进行交流。镇党委副书记、镇长刘军参加活动。

座谈会上,李建洲对研究院的三产融合、技术转化、生态建设、资金筹

备、合作应用案例等基本情况作介绍。他表示,三产融合是破解农村发展瓶颈的关键路径,需依托科技创新推动农业提质增效,要充分发挥科研与人才优势,实现园区优一产、强二产、活三产的目标。

刘军从地理区位、建设用地,科研发展等方面,介绍卸甲镇的基本情

靶向攻坚盘活项目 聚力招引赋能产业 卸甲镇赴山东济南开展招商引资活动



5月6日至7日,镇党委副书记、镇长刘军带队赴山东省济南市开展招商引资活动,先后拜访了富乐平行健康产业发展集团、中国重汽莱芜工厂和山东华曼商用汽车制造有限公司。镇党委副书记郭志明、副镇长梁浩程参加活动。

平行推进项目实施,竭力协调解决债权债务等历史遗留问题,切实做好项目跟踪、服务,确保华翔项目早日复工复产。

5月7日上午,刘军带队前往中国重汽莱芜工厂,详细了解了中国重汽莱芜工厂与山东华曼商用汽车制造有

美华新材料(湖北)来卸甲考察调研

5月22日上午,美华新材料(湖北)有限公司来卸甲考察调研,并就有关合作事宜进行交流。

镇党委副书记、镇长刘军参加座谈。刘军对美华新材料(湖北)有限公司来卸甲考察表示欢迎。他指出,卸甲产业基础完善,要素保障齐全,交通优势显著,满足企业发展的长远需求。希望以此考察为契机,双方加深沟通,深挖合作潜力,实现互利共赢。

美华新材料(湖北)有限公司董事长代新凯肯定了卸甲的投资环境,表达了与卸甲合作的积极意愿,并就用地规划、设备投资、政策服务等问题进行交流。

副镇长梁浩程、美华新材料(湖北)有限公司总经理尹群君参加调研。

卸甲镇开展“点亮微心愿 义诊送健康”志愿服务活动

为更好满足基层群众医疗健康需求,传递社会对困难妇女的暖心关怀,5月18日上午,卸甲镇妇联携手扬州太阳雨爱心志愿者团队、上海市海亮助困专项基金、高邮市石榴花志愿者服务中心开展“点亮微心愿 义诊送健康”活动。

镇党宣委员徐晨为活动致辞。她向所有关心和支持本次活动的爱心组织、志愿者以及社会各界人士表示感谢。她希望,能有更多怀揣爱心的企业、团体、个人加入公益事业中来,用实际行动为更多需要帮助的群体送去温暖和希望,让卸甲的明天更加和谐美好!

镇妇联主席胡星凤主持活动。

活动现场,前来问诊的女性同胞热情高涨,大家有序地排队候诊,向专家们咨询自己关心的健康问题。来自上海、扬州和高邮三地的医务志愿者,放弃休息时间,公益义诊到现场。十多位普外科、妇产科、口腔科、肿瘤科的中西医名师专家,凭借着丰富的临床经验和精湛的医术,为大家耐心细致地进行检查、诊断,给予诊疗建议,并认真解答大家提出的各种健康问题,叮嘱日常注意事项。现场还有医务人员一边帮助测量血压,一边发放健康科普材料,让群众在接受诊疗的同时,也能学习到实用的健康知识。据悉,共有100多名妇女在家门口享受到了专业医疗服务。

周伟一行慰问“全国自强模范”顾婷婷



5月21日上午,市委常委、卸甲镇党委书记周伟一行走访慰问荣获“全国自强模范”称号、刚从北京载誉归来的卸甲镇八桥社区“轮椅律师”顾婷婷。

来到顾婷婷家中,周伟一行首先向顾婷婷获得“全国自强模范”殊荣表示祝贺,并向其赠送了慰问品。

交谈中,顾婷婷感谢高邮市、卸甲镇党委政府、残联及社会各界对她的关心帮助,并简要汇报了她个人车祸致残,困境中励志追梦,成为“轮椅律师”的经历,以及上周赴北京参加第七次全国自强模范

暨助残先进表彰大会的情况。

周伟勉励顾婷婷,要注重休息,养好身体,适时返乡为年轻同志上好励志教育课,要正视发展中遇到的问题,找到正确解决问题的路子,当好励志榜样,传递社会正能量,像太阳一样,帮助照亮更多需要帮助的人。

市残联理事长杨大忠,卸甲镇党委副书记、镇长刘军,市残联党组副书记、副理事长潘宏斌,卸甲镇副镇长王金以明、镇社会事业发展办公室主任王娟、镇残联副理事长李晨等参加走访慰问活动。

卸甲镇举行“5·19”慈善一日捐集中募捐仪式



5月21日上午,卸甲镇举办“5·19”慈善一日捐集中募捐仪式,镇党委副书记、镇长刘军,副镇长王金以明,社会事业发展办公室主任王娟等相关人员参加活动。

活动现场,扬州新霖飞材料科技有限公司、扬州市德运塑业科技股份有限公司、江苏华威再生资源有限公司、扬州市龙海建筑安装有限公司、扬州嘉和新能源科技有限公司等5家企业代表踊跃捐赠,共募得善款20万元。企业以实际行动践行社会责任,彰显了作为经济发展主体积极投身公益事业的担当,体现出企业对“发展源于社会,反哺社会是应尽义务”的深刻认知。

募捐仪式后,刘军感谢企业家们慷慨解囊助力家乡发展,善款将用于救助困难群体教育、医疗等;感恩企业家富而思源、扶贫济困的善举,并表示党委政府将持续做好企业服务,欢迎更多人参与募捐。新霖飞企业代表道总表示,感谢党委政府的支持,企业将在做强主业的同时,持续投身公益,为困难群体提供切实帮助。

截至5月21日,卸甲镇“5·19”慈善一日捐活动已募集善款近100万元,募捐工作仍在火热进行中。期待更多社会力量加入,共同凝聚爱心,为推动社会和谐发展贡献力量。



由卸甲镇党建工作办公室主办,卸甲镇各社区和卸甲镇各中小学承办的非遗“六进”系列活动之“非遗进校园”系列活动近日在卸甲镇部分中小学成功举办,“卸甲扁担木偶戏”工作人员张正球带着非遗项目走进龙奔初中、卸甲小学,开展专场展演活动,带领师生沉浸式感受木偶戏的独特魅力。